
Zał. 1A Średnie wyniki pracowników Wydziału Matematyki i Informatyki UWM w Olsztynie z badania ankietowego „Jakość realizacji 

zajęć dydaktycznych” dla roku akademickim 2023/2024  

 

liczba 
wypełnionych 

ankiet 
2023/2024 

liczba 
wszystkich 
dostępnych 

ankiet 
2023/2024 

% liczba 
wypełnionych 

ankiet 
2023/2024 

średnia 
cały rok 

2023/2024 

6 109 5,50% 5,00 

5 38 13,16% 5,00 

12 130 9,23% 4,97 

6 59 10,17% 4,94 

41 526 7,79% 4,94 

22 146 15,07% 4,94 

56 654 8,56% 4,94 

20 192 10,42% 4,93 

58 490 11,84% 4,92 

8 79 10,13% 4,92 

54 393 13,74% 4,91 

34 468 7,26% 4,90 

74 645 11,47% 4,90 

80 557 14,36% 4,89 

20 158 12,66% 4,89 

99 749 13,22% 4,88 

50 254 19,69% 4,88 

49 293 16,72% 4,88 

91 626 14,54% 4,88 

52 292 17,81% 4,86 



liczba 
wypełnionych 

ankiet 
2023/2024 

liczba 
wszystkich 
dostępnych 

ankiet 
2023/2024 

% liczba 
wypełnionych 

ankiet 
2023/2024 

średnia 
cały rok 

2023/2024 

20 225 8,89% 4,85 

25 292 8,56% 4,84 

44 272 16,18% 4,84 

6 40 15,00% 4,82 

35 204 17,16% 4,80 

23 347 6,63% 4,80 

27 237 11,39% 4,80 

35 274 12,77% 4,79 

54 371 14,56% 4,79 

29 199 14,57% 4,79 

38 402 9,45% 4,79 

8 60 13,33% 4,78 

30 322 9,32% 4,78 

47 519 9,06% 4,76 

14 121 11,57% 4,71 

12 210 5,71% 4,71 

18 129 13,95% 4,71 

10 135 7,41% 4,68 

24 195 12,31% 4,66 

18 113 15,93% 4,65 

66 345 19,13% 4,63 

53 434 12,21% 4,63 

28 251 11,16% 4,63 

11 245 4,49% 4,61 



liczba 
wypełnionych 

ankiet 
2023/2024 

liczba 
wszystkich 
dostępnych 

ankiet 
2023/2024 

% liczba 
wypełnionych 

ankiet 
2023/2024 

średnia 
cały rok 

2023/2024 

11 48 22,92% 4,60 

98 586 16,72% 4,59 

42 364 11,54% 4,59 

20 120 16,67% 4,55 

14 81 17,28% 4,55 

32 202 15,84% 4,53 

22 202 10,89% 4,51 

6 19 31,58% 4,51 

35 267 13,11% 4,51 

8 87 9,20% 4,47 

5 63 7,94% 4,47 

7 88 7,95% 4,45 

54 260 20,77% 4,38 

19 107 17,76% 4,38 

52 553 9,40% 4,35 

7 75 9,33% 4,34 

34 326 10,43% 4,27 

21 173 12,14% 4,27 

21 233 9,01% 4,24 

88 425 20,71% 4,09 

33 295 11,19% 3,95 

9 71 12,68% 3,91 

15 113 13,27% 3,86 

22 128 17,19% 3,40 



liczba 
wypełnionych 

ankiet 
2023/2024 

liczba 
wszystkich 
dostępnych 

ankiet 
2023/2024 

% liczba 
wypełnionych 

ankiet 
2023/2024 

średnia 
cały rok 

2023/2024 

13 64 20,31% 3,38 

2 78 2,56% 3,31 

1 20 5,00% 3,31 

4 33 12,12% 3,17 

 


